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https://www.100test.com/kao_ti2020/578/2021_2022__E5_9B_9B_

E5_85_AD_E7_BA_A7_E6_c83_578556.htm 日前，由国内知名

网络教育机构新东方在线与腾讯教育联合发起的 “四、六级

机考网络调查报告”正式出炉。根据3500名高校学生的调查

数据显示，令人出乎意料的是，自去年12月开始在部分高校

试行的四、六级机考，却遭到了多数学生的冷眼。在回答“

你是否认为四、六级机考更能客观的体现大学生的英语水平

”时，仅有44.2%的学生选择了“是”，而选择“否”的学生

占55.8%，高出前者近12个百分点。 “这一结果多少体现了目

前大学生对于四、六级机考的不认可。”新东方在线市场和

运营总监潘欣解释道，“虽然有超过半数的同学并不认可四

、六级机考，但不难发现，调查中有超过60%的学生认为机

考比笔试难度高。而在参加了去年机考的同学中，机考成绩

高于笔试成绩的考生只占13.08%，这说明多数高校学生对于

机考的形式、难度还并不十分清楚。” 我要收藏 相比传统的

笔试，四、六级机考题型主要增加了对考生“读”和“听”

的考查。调查显示有33.72%的学生认为平时口语说的少，发

音感觉不准，担心跟读环节，28.58%的学生觉得自己听力较

差，担心跟不上；担心电脑操作不熟练而影响考试成绩的学

生占21.79%，还有11.18%的学生认为心理素质较差担心临场

紧张，发挥不佳。这些数据也再次反应出高校考生对机考的

种种担忧。 在复习方式方面，有接近65%的学生选择自学复

习，紧随其后的选择是报名参加面授课程和网络课程。而在

“如果参加四、六级课外辅导，你所能承受的费用区间”的



选项上，有超过90%的调查者选择500元以内，其中选

择100-300元的占66.4%，说明在还没有经济来源的情况下，大

学生更倾向于廉价甚至免费的辅导课程。 对此，有四、六级

考试专家指出，面对全新的四、六级机考，传统的课堂教学

、题海战术等一切只解决应试、不解决哑巴英语的复习方法

都将落伍，而就目前来看，大学生可借助网络课堂灵活、便

捷的优势有针对性地提高自己的听力和跟读能力，同时熟悉

电脑操作，可在考试中最大程度的消除紧张。 值得一提的是

，本次调查中有超过90%的学生认为网络课堂的在线模考对

备考四、六级机考会有帮助，其中有32.65%的同学认为会有

很大帮助。 “这说明网络课堂的教学模式与优势已经逐渐被

大学生们所认可。”新东方在线市场和运营总监潘欣补充说

道，“新东方在线针对2009年6月份考试的四、六级课程已全

部上线，‘425通关班’和‘高分精品班’的课程都在400元

以内，以满足大多数学生的消费需求。除此之外，我们新上

线了四、六级的免费体验课程供同学们试用，还将会推出机

考实战版的在线模考平台，以尽可能帮忙广大考生适应机考

。” 虽然目前四、六级机考只是试行阶段，各方反应也是褒

贬不一，但调查中显示仍有近三成的学生希望增加四、六级

考试的次数，以获得更多的通过机会。就此，腾讯网教育频

道主编潘鸿雁表示，这也从侧面反应了高校学生对四、六级

考试改革的期盼，而就目前来看，不断完善的四、六级机考

取代笔试已经是大势所趋，一年多考已不再遥远。 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


